

“达康书记”吴刚：已约好参演《人民》续集



电视剧《人民的名义》开播至今已成为热点话题，剧中聚集了一众实力派演员，赢得了观众的认可。其中演员吴刚饰演的市委书记李达康，深得观众喜爱，甚至还登上热搜榜。

吴刚是北京人艺的演员，30多年来参演过《天下第一楼》《雷雨》《茶馆》等二十余部话剧作品，2007年还凭借话剧《哗变》摘得中国话剧最高奖“金狮奖”。而真正为大众所熟知，是因为出演电视剧《潜伏》中天

津站情报处处长陆桥山。

近日吴刚在接受记者采访时坦言第一次演大官，最初有些忐忑，因为平时没有接触过这样的人，认为这个角色是个挑战，虽然有过多年的舞台经验，他自谦还是影视新人。他还透露，自己跟编剧周梅森老师已经见过很多次面了，“后来我们就约好了，他说吴刚我后面还有续集，你一定得来，我说没有问题。”

■ 法晚

第36届金像奖：

惠英红爆冷夺影后 内地只拿了半个奖



座影后奖杯遥遥领先。此前大热的周冬雨未能获奖，这也让内地女星连续夺得影后的记录停留在三年(春夏、赵薇、章子怡)。

“我拍这套戏是为了我妈，”惠英红在领奖时痛哭不已，因为她的母亲刚刚过世了几个月，“我第一次得奖时，爸爸刚刚过世，这次获奖，妈妈也走了。我多么希望妈妈能跟我说一句以我为荣。我想对她说，我没有丢你的人。”

曾志伟 20年后再次拿最佳男配

《一念无明》包揽了男女配角奖，分别由曾志伟和金燕玲获得。曾志伟上一次获得金像奖还是在20年前，1997年的《甜蜜蜜》中，曾志伟饰演的豹哥让他擒获了自己的第一座最佳男配角奖杯。他在《一念无明》中父亲黄大海一角的隐忍诠释，使得自己时隔20年再夺金像奖杯。

金燕玲则是继去年凭借《踏血寻梅》获奖之后，连续第二年获得最佳女配角奖项，这也是她第四次获得最佳女配角奖。

内地只拿了半个奖

由王家卫监制、张嘉佳导演，去年底在内地公映并收获无数恶评的喜剧电影《摆渡人》此番也收获了两座金像奖杯。

著名摄影师鲍德熹和曹郁一齐获得最佳摄影，这是鲍德熹的第20次获得金像奖最佳摄影提名，也是他个人第7次获奖，而《摆渡人》则是内地著名摄影师曹郁首次获得金像奖提名，并且获得奖项。

昨晚，第36届香港电影金像奖颁奖典礼在香港文化中心大剧院举行，惠英红击败了汤唯、周冬雨、马思纯、鲍起静，第三次拿到金像影后，值得一提的是第一届金像奖的影后就是她。林家栋成为新晋影帝。

■ 星报综合

惠英红追忆母亲泣不成声

影后方面爆出冷门，由于《七月与安生》双女主之一的马思纯事先宣布因工作原因缺席颁奖典礼，舆论纷纷看好另一位女主角周冬雨将获影后。不过，由章子怡颁出的影后奖项让现场所有人都大跌眼镜，由《幸运是我》的女主角惠英红获得，这是惠英红第三次夺得金像奖影后，成为历史上获得影后次数第二多的女演员，她只用了三次提名便达到这一成就，获奖率高达100%。

影后的获奖记录目前仍由张曼玉保持，她以5

□ 娱乐快讯

看周杰伦演唱会尴尬了：买黄牛票却是听一旁观众哭

日前，一个关于周杰伦演出的视频在网络上引起关注。视频中，周杰伦的演唱会现场座无虚席，然而却听不到周杰伦的歌声，而是一位观众歇斯底里的呐喊，哭喊地唱着《说好的幸福呢》。

爆料的朋友无奈发文说：“整场演唱二十几首歌他一首不漏在我耳边跟着哭完，我黄牛买了一千多，来听一个大兄弟哭！”不知旁边的男生似乎因为感情受挫而被周杰伦的歌声感动得一塌糊涂，于是该男生哭着跟唱完整场二十几首歌。

不少网友哭笑不得，纷纷评论说：“扎心了老铁”“兄弟，不哭~！”“希望你能找到那个合适的人，实在不行的话……其实一个人看演唱会也挺棒的。”

■ 综合

王思聪被曝带饮料扫货 被拦住后说：你不认识我？

日前，微博网友“揭秘那些破事儿”爆料王思聪在逛奢侈品店的时候被女店员拦下，原因是他手中拿着一杯饮料，而该店规定不能带零食或饮料入内。据爆料人称，王思聪被拦下后问女店员：你不认识我？耿直的店员回答：不认识。随后，女店员帮王思聪收好饮料，王思聪入店购买一条皮带离去。

在曝光出的照片中可以看到，王思聪手持饮料站在门口，与一名女士交谈。看到爆料后，有网友模仿王思聪的语气，用“霸道总裁体”对女店员说：“你成功地引起了本总裁的注意！”还有网友表示对女店员的尽职尽责很赞赏：“不管是谁，规定不能带饮料就是不能带。”

■ 综合

《如懿传》众妃吐槽“记台词太难”

周迅分享妙招：永和宫想成永和豆浆

星报讯(记者 吴笑文) 由周迅、霍建华领衔主演，张钧甯、董洁、童瑶、辛芷蕾等联合主演的古装宫斗剧《如懿传》正在紧锣密鼓地拍摄中，该剧将作为2017年度后宫剧王登陆江苏卫视。在近期探班《如懿传》剧组时，现场正在筹拍一场中元节生火焚烧纸船的戏份，紧张拍摄之余，戏外也是一场好戏。后宫众妃其乐融融，畅谈拍摄趣事，不仅戏外“争抢零食”，还开“英语角”练习英语口语。

电视剧《如懿传》改编自流潋紫小说《后宫·如懿传》，讲述了雍正驾崩、乾隆即位后，甄嬛的儿媳如懿在乾隆后宫中经历的波澜诡谲、爱恨人生。饰演海兰的张钧甯说：“台词对我来说最难，很多古文很拗口，还要讲很多关于历史典故的东西。但是皇上的台词更多更难了。”

探班现场正在拍摄中元节祈福的戏份，而这时戏里的如懿正在冷宫禁足未在现场。饰演皇后富察良妃的董洁在谈到周迅时说：“和周迅对戏挺好，遗憾的是对质的戏份不是很多，正面的冲突不多。私下是好朋友，戏



里暗自较劲。”张钧甯说：“迅姐是个很有临场感的演员，自己很容易入戏，也容易把我们代入戏中，她看着我的时候眼泛泪花，我会很容易代入到情绪中。”而童瑶更是分享了周迅教她“巧记台词”的妙招：“台词很难记，比如什么妃子的名字什么位分，住在什么宫里要去什么宫里，迅姐说你把永和宫想成永和豆浆，宝华殿想成很多宝贝的地方。果然很好记！”

《绣春刀·修罗战场》定档8.11

由路阳导演，宁浩担任监制，陈舒、路阳、禹扬担任编剧的影片《绣春刀·修罗战场》自去年四月开机以来备受关注，近日片方公布“止杀·情生”版海报，正式定档8月11日，海报的反差感更体现出“情生善恶，一念修罗”的善恶双生张力内核。

据了解，该片不仅汇集张震、杨幂、张译、雷佳音等全新阵容，更将实现服装、道具、角色、剧情等全面升级，令影迷过瘾。而此次的定档海报延续了《绣春刀》系列一直以来的质感，更诠释了“情生善恶，一念修罗”的善恶双生设定。据路阳导演透露，前作被认可的拍摄风格与动作设计都将在《绣春刀·修罗战场》得到继承，而服化道、故事，包括角色的塑造也将更具质感与张力，整体较前作将实现全面升级，令影迷过瘾。

■ 小风